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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту федерального закона "О внесении изменения в статью 63 Федерального закона "О государственной социальной помощи"
Проект федерального закона "О внесении изменения в статью 6.3 Феде​рального закона "О государственной социальной помощи" подготовлен в целях создания комфортной социальной среды для социально поддерживаемых госу​дарством категорий граждан (далее - получатели ЕДВ).
В настоящее время в соответствии с Федеральным законом "О государст​венной социальной помощи" (далее - Закон) отдельные категории граждан, пе​речисленные в статье 6.1 Закона, имеют право на государственную социальную помощь в виде набора социальных услуг (далее - НСУ).
В соответствии с частью 2 статьи 6.3 Закона периодом предоставления гражданам социальных услуг является календарный год.
Частью 4 статьи 6.3 Закона установлено, что граждане, имеющие право на получение социальных услуг, могут подать заявление об отказе от их получе​ния (полностью или частично) на следующий год в срок до 1 октября текущего года, при этом указанным Законом предусмотрена ежегодная подача такого за​явления. При его отсутствии в течение следующего года гражданину предо​ставляется НСУ в натуральном виде.
При этом большая часть получателей ЕДВ предпочитает отказываться от получения НСУ в натуральном виде. Такэ по России на 2008 год с заявлениями об отказе от НСУ обратилось 62% от общего количества получателей ЕДВ, а в Ставропольском крае количество граждан, подавших заявления об отказе от НСУ, на 2008 год составило 82,6%. Практика показывает, что одни и те же по​лучатели ЕДВ из года в год отказываются от получения НСУ: 87% из числа тех, кто отказывался от получения НСУ в 2007 году, отказались от него и на 2008 год.
Таким образом очевидно, что волеизъявление большинства получателей ЕДВ не меняется с течением времени, соответственно подача ежегодного заяв​ления представляет собой простую формальность, о которой они вынуждены постоянно помнить.
Именно эта правовая норма и вызывает негативную реакцию со стороны получателей ЕДВ, провоцируя значительное количество письменных, и устных обращений граждан в различные инстанции.
Предлагаемый законопроект позволяет минимизировать действия полу​чателей ЕДВ по подаче заявления о выборе способа получения НСУ, сохраняя при этом периодичность предоставления гражданам социальных услуг, что обеспечит, в свою очередь, сохранение параметров федерального бюджета в части   определения  объемов  бюджетных  ассигнований  на предоставление
отдельным категориям граждан социальных услуг (в составе расходов феде​рального бюджета на очередной финансовый год).
Кроме того, данный проект федерального закона позволяет сократить рас​ходы Пенсионного фонда Российской Федерации на финансовое обеспечение оплаты услуг организациям по приему и составлению электронных заявлений граждан об отказе от получения социальных услуг (социальной услуги) в соот​ветствии со статьей 5 Федерального закона от 21 июля 2007 года № 182-ФЗ "О бюджете Пенсионного фонда Российской Федерации на 2008 год и на пла​новый период 2009 и 2010 годов", поскольку существенно снижает общее ко​личество подаваемых гражданами заявлений.
