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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Ставропольского края "О внесении изменений в Закон
Ставропольского края "О бюджетном процессе в Ставропольском крае" и признании утратившими силу  отдельных положений законодательных актов Ставропольского края"
Проект закона Ставропольского края "О внесении изменений в Закон Ставропольского края "О бюджетном процессе в Ставропольском крае" и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Ставропольского края"  (далее – законопроект) подготовлен в целях удовлетворения протеста прокурора Ставропольского края Полуэктова И.В. от 7 октября 2011 № 7-11(а)-2011 на абзац двадцать первый статьи 6 Закона Ставропольского края от 19 ноября 2007 № 59-кз "О бюджетном процессе в Ставропольском крае".

В соответствии со статьей 6 Закона Ставропольского края "О бюджетном процессе в Ставропольском крае" к бюджетным полномочиям Правительства Ставропольского края отнесено установление порядка проведения и проведение публичных слушаний по проекту краевого бюджета и проекту годового отчета об исполнении краевого бюджета.

В целях устранения несоответствия указанной нормы требованиям федерального законодательства проектом закона предлагается установить порядок проведения и проведение публичных слушаний по проекту краевого бюджета и годовому отчету об исполнении краевого бюджета отнести к полномочиям Думы Ставропольского края.                

Принятие закона Ставропольского края "О внесении изменений в Закон Ставропольского края "О бюджетном процессе в Ставропольском крае" и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Ставропольского края" не потребует дополнительных расходов бюджета Ставропольского края.

В связи с принятием данного законопроекта потребуется признать утратившим силу постановление Правительства Ставропольского края от 21 августа 2009 г. № 222-п "Об утверждении Порядка проведения публичных слушаний по проекту закона Ставропольского края о бюджете Ставропольского края на очередной финансовый год и проекту отчета об исполнении бюджета Ставропольского края за отчетный финансовый год".

Положения законопроекта соответствуют Конституции Российской Федерации, федеральным законам и Уставу (Основному Закону) Ставропольского края, иным законам Ставропольского края.
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