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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Ставропольского края «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О предоставлении мер социальной поддержки по оплате жилых помещений, отопления и освещения педагогическим работникам образовательных учреждений, проживающим и работающим в сельской местности, рабочих поселках (поселках городского типа)»

Проект закона Ставропольского края «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О предоставлении мер социальной поддержки по оплате жилых помещений, отопления и освещения педагогическим работникам образовательных учреждений, проживающим и работающим в сельской местности, рабочих поселках (поселках городского типа)» (далее соответственно – законопроект, Закон Ставропольского края) подготовлен в целях приведения Закона Ставропольского края в соответствие с федеральным законодательством и на основании вступившего в законную силу решения Ставропольского краевого суда от 16 июня 2011 года, которым пункты 2 и 3 статьи 2, части 1 и 2 статьи 3 Закона Ставропольского края, а также Методика расчета стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг на одного человека в месяц, содержащаяся в приложении к нему, признаны противоречащими федеральному законодательству и недействующими с момента принятия. Указанное решение Ставропольского краевого суда оставлено без изменения определением Верховного Суда Российской Федерации от 31 августа 2011 г. № 19-Г11-15.

Законопроектом предлагается признать утратившими силу нормы Закона Ставропольского края, устанавливающие стандарт стоимости жилищно-коммунальных услуг на одного человека в месяц, стандарт площади жилого помещения, Методику расчета стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг на одного человека в месяц.

Кроме того, статью 3 Закона Ставропольского края предлагается изложить в новой редакции, увеличив размер ежемесячной денежной компенсации, предоставляемой педагогическим работникам, до 100 процентов фактически произведенных ими расходов на оплату жилого помещения, отопления и освещения. При этом предусмотрено, что денежная компенсация рассчитывается с учетом количества членов семьи педагогического работника (супруг (супруга), дети, родители), проживающих совместно с ним и не получающих меры социальной поддержки по оплате жилых помещений, отопления и освещения по иным основаниям.

В проекте закона Ставропольского края «О бюджете Ставропольского края на 2012 год» на реализацию Закона Ставропольского края заложены средства в сумме 417 797 130 руб. из расчета выплаты денежной компенсации педагогическим работникам в размере, предусмотренном законопроектом. 

Статьей 2 законопроекта предусматривается вступление закона в силу через 10 дней после дня его официального опубликования и распространение на правоотношения, возникшие с 11 января 2011 года.  

После принятия законопроекта потребуется внесение изменений в Закон Ставропольского края от 28 февраля 2011 г. № 14-кз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Ставропольского края по предоставлению мер социальной поддержки по оплате жилых помещений, отопления и освещения педагогическим работникам муниципальных образовательных учреждений, проживающим и работающим в сельской местности, рабочих поселках (поселках городского типа)», а также в постановление Правительства Ставропольского края от 21 марта 2011 г.     № 101-п «Об утверждении Порядка выплаты ежемесячной денежной компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения педагогическим работникам образовательных учреждений, проживающим и работающим в сельской местности, рабочих поселках (поселках городского типа)».

Содержание законопроекта соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Уставу (Основному Закону) Ставропольского края и законам Ставропольского края.
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