ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Ставропольского края  "О внесении изменений в Закон Ставропольского края "Об обеспечении эпизоотического и ветеринарно-санитарного благополучия в Ставропольском крае"

Проект закона Ставропольского края "О внесении изменений в Закон Ставропольского края "Об обеспечении эпизоотического и ветеринарно-санитарного благополучия в Ставропольском крае" (далее – законопроект) подготовлен в целях приведения краевого закона в соответствие с Федеральным законом от 18 июля 2011 № 242-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам осуществления государственного контроля (надзора) и муниципального контроля (далее  – Федеральный закон). 
Федеральным законом определено, что региональный государственный ветеринарный надзор осуществляется уполномоченными органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации  в порядке, установленном высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации. 

В связи с этим, законопроектом предлагается привести в соответствие с федеральной нормой закона положение краевого закона и внести иные изменения в Закон Ставропольского края "Об обеспечении эпизоотического и ветеринарно-санитарного благополучия в Ставропольском крае" 

Принятие законопроекта позволит государственной ветеринарной службе Ставропольского края более эффективно осуществлять деятельность, направленную на предупреждение болезней животных и их лечение, выпуск полноценных и безопасных в ветеринарном отношении продуктов животноводства и защиту населения от болезней, общих  для человека и животных.

Законопроект соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Уставу (Основному Закону) Ставропольского края, законам Ставропольского края.

Принятие законопроекта не потребует дополнительных расходов  из бюджета Ставропольского края.
Принятие законопроекта потребует принятия нормативного правового акта Правительства Ставропольского края устанавливающего порядок осуществления регионального государственного ветеринарного контроля.
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