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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Ставропольского края «О некоторых вопросах розничной продажи алкогольной продукции на территории Ставропольского края, внесении изменений в Закон Ставропольского края «Об административных правонарушениях в Ставропольском крае» и признании утратившими силу отдельных законодательных актов Ставропольского края»
Предлагаемый к рассмотрению  проект  закона  Ставропольского края «О некоторых вопросах розничной продажи алкогольной продукции на территории Ставропольского края, внесении изменений в Закон Ставропольского края «Об административных правонарушениях в Ставропольском крае» и признании утратившими силу отдельных законодательных актов Ставропольского края»  (далее –  законопроект) разработан в целях приведения законодательства Ставропольского края в соответствие с законодательством Российской Федерации. 

В  связи  с  принятием  Федерального  закона  от  18  июля  2011  г.              № 218-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции» и отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившим силу Федерального закона «Об ограничениях розничной продажи и потребления (распития) пива и напитков, изготавливаемых на его основе» (далее – Федеральный закон) изменилось правовое регулирование общественных отношений в сфере розничной продажи алкогольной продукции, в том числе полномочия субъектов Российской Федерации.

 К полномочиям субъектов Российской Федерации в соответствии с Федеральным законом относится выдача лицензий на розничную продажу алкогольной продукции на территории Ставропольского края, ведение государственной регистрации выданных лицензий, лицензий, действие которых приостановлено, и аннулированных лицензий, прием деклараций об объеме розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции, осуществление государственного контроля за их представлением и лицензионного контроля за розничной продажей алкогольной продукции, определение мест массового скопления граждан и мест нахождения источников повышенной опасности, в которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, установление дополнительных ограничений времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции, установление минимального оплаченного уставного капитала, для организаций, осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции.

Таким образом, возникла необходимость урегулирования некоторых вопросов розничной продажи алкогольной продукции на территории Ставропольского края в пределах полномочий субъекта Российской Федерации.
Федеральным законом также установлен порядок лицензирования розничной продажи алкогольной продукции и введено обязательное декларирование объема розничной продажи алкогольной продукции (далее – декларирование) на всей территории Российской Федерации. 

Ранее декларирование на территории Ставропольского края было введено законом Ставропольского края «О розничной продаже алкогольной продукции на территории Ставропольского края», в связи с чем, статьей 5.13   Закона  Ставропольского  края  «Об административных правонарушениях в Ставропольском крае» предусмотрена административная ответственность за уклонение от представления декларации о розничной продаже алкогольной продукции на территории Ставропольского края.

В этой связи предлагается внести изменения в Закон Ставропольского  края «Об административных правонарушениях в Ставропольском крае», признав утратившей силу статью 5.13. 

Кроме того необходимо признать утратившими силу: 

Закон Ставропольского края от 11 октября 2006 г. № 70-кз «О розничной продаже алкогольной продукции на территории Ставропольского края»;

Закон Ставропольского края от 30 июля 2008 г. № 50-кз «О внесении изменений в статьи 2 и 5 Закона Ставропольского края «О розничной продаже алкогольной продукции на территории Ставропольского края»; 

Закон Ставропольского края от 16 октября 2008 г. № 64-кз «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «Об административных правонарушениях в Ставропольском крае»; 
Закон Ставропольского края от 28 декабря 2010 г. № 114-кз «О признании утратившими силу статьи 5 Закона Ставропольского края «О розничной продаже алкогольной продукции на территории Ставропольского края» и пункта 2 статьи 1 Закона Ставропольского края «О внесении изменений в статьи 2 и 5 Закона Ставропольского края «О розничной продаже алкогольной продукции на территории Ставропольского края».

Законопроект соответствует Конституции Российской Федерации, законодательству Российской Федерации, Уставу (Основному Закону) Ставропольского края и законодательству Ставропольского края. 

Принятие законопроекта не потребует дополнительных расходов из  бюджета Ставропольского края, отмены, признания утратившими силу законов и иных нормативных правовых актов Ставропольского края. 
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