ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту закона Ставропольского края "О некоторых вопросах, связанных с представлением депутатами    Думы Ставропольского края сведений о доходах, об имуществе и  обязательствах  имущественного характера"
Проект закона Ставропольского края "О некоторых вопросах, связанных с представлением депутатами Думы Ставропольского края сведений о доходах, об имуществе и  обязательствах  имущественного характера" (далее – законопроект) подготовлен в целях реализации отдельных норм Федерального закона от 21 ноября 2011 года № 329-ФЗ "О внесении изменений в отдельные  законодательные акты Российской Федерации в связи с  совершенствованием государственного управления в области  противодействия коррупции" (далее – Федеральный закон).

В соответствии с указанным Федеральным законом в законопроекте предлагается урегулировать вопросы порядка создания и деятельности комиссии по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Думы Ставропольского края, порядка проведения проверок соблюдения депутатами Думы Ставропольского края ограничений и запретов, порядка размещения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Думы Ставропольского края, на официальном сайте Думы Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", порядка предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования в связи с их запросами, а также подготовки  и опубликования информации о представлении депутатом заведомо недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, выявленных комиссией.

Для реализации законопроекта необходимо принять постановление Думы Ставропольского края о создании комиссии и утверждении ее состава.

Законопроектом  предусматривается определить формы справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, по которым все депутаты Думы Ставропольского края в соответствии с Федеральным законом обязаны ежегодно не позднее 1 апреля года, следующего за отчетным финансовым годом,  представлять в комиссию указанные сведения.

Реализация законопроекта в случае его принятия не потребует выделения дополнительных средств из бюджета Ставропольского края.

Законопроект соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Уставу (Основному Закону) Ставропольского края.
