ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона «О внесении изменений в Закон Ставропольского края            «О стипендиальном обеспечении учащихся, студентов и аспирантов государственных образовательных учреждений, реализующих программы начального, среднего и высшего профессионального образования, находящихся в ведении Ставропольского края»

Проект закона Ставропольского края «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О стипендиальном обеспечении учащихся, студентов и аспирантов государственных образовательных учреждений, реализующих программы начального, среднего и высшего профессионального образования, находящихся в ведении Ставропольского края» (далее – законопроект) подготовлен с целью увеличения размеров государственных стипендий учащимся, студентам и аспирантам очной формы обучения, получающим образование в государственных образовательных учреждениях, реализующих программы начального, среднего и высшего профессионального образования, находящихся в ведении Ставропольского края (далее - стипендии), за счет средств бюджета Ставропольского края.

Законопроект предусматривает повышение стипендий с 01 января  2012 года на 2,5 процента и установление их в следующих размерах:

для учащихся, обучающихся по образовательным программам начального профессионального образования и студентов, обучающихся по образовательным программам среднего профессионального образования - 470 рублей; 

для студентов, обучающихся по образовательным программам высшего профессионального образования - 1292 рубля;

для аспирантов - 3521 рубль.

На реализацию законопроекта предусмотрены денежные средства в сумме 23,336 млн. рублей, расчет которых произведен с учетом контингента обучающихся и размеров стипендий, устанавливаемых с 01 января 2012 года. Указанные средства предусмотрены проектом закона Ставропольского края «О бюджете Ставропольского края на 2012 год» в общей сумме средств, предназначенных на выплату стипендий вышеуказанным категориям обучающихся, и составляющей 189,937 млн. рублей.

Законопроект соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Уставу (Основному Закону) Ставропольского края, законам Ставропольского края. 


