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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Ставропольского края "О внесении изменения 
в статью 2 Закона Ставропольского края "О гарантиях равенства 
политических партий, представленных в Думе Ставропольского края, 
при освещении их деятельности краевыми телеканалом и радиоканалом"
Представленный к рассмотрению проект закона Ставропольского края "О внесении изменения в статью 2 Закона Ставропольского края "О гарантиях равенства политических партий, представленных в Думе Ставропольского края, при освещении их деятельности краевыми телеканалом и радиоканалом" подготовлен в целях обеспечения непрерывности процесса освещения краевыми государственным телеканалом и радиоканалом, определенными правовым актом Губернатора Ставропольского края, деятельности политических партий, представленных в Думе Ставропольского края.     
Целесообразность внесения указанного изменения обусловлена следующим.

Частью 1 статьи 2 Закона Ставропольского края "О гарантиях равенства политических партий, представленных в Думе Ставропольского края, при освещении их деятельности краевыми телеканалом и радиоканалом" (далее –Закон) установлен достаточно длительный срок, по истечении которого возможно обеспечение гарантий равенства политических партий, представленных в Думе Ставропольского края, при освещении их деятельности краевыми телеканалом и (или) радиоканалом, которые будут определены правовым актом Губернатора Ставропольского края, вносящим изменения в правовой акт Губернатора Ставропольского края, указанный в абзаце втором части 1 статьи 2 Закона. При этом в соответствующей структурной единице Закона не учитываются особенности деятельности средств массовой информации и редакций, осуществляющих их производство и выпуск, во взаимосвязи с возможностью практической реализации Закона при возникновении определенных объективных ситуаций, обуславливающих необходимость изменения правового акта Губернатора Ставропольского края, указанного в абзаце втором части 1 статьи 2 Закона (далее – правовой акт Губернатора). 

В частности, любые изменения, связанные с перерегистрацией средства массовой информации (в связи со сменой учредителя, изменением состава соучредителей, наименования (названия), формы периодического распространения массовой информации, территории распространения его продукции), определенного в качестве краевого телеканала либо радиоканала, или получением (перерегистрацией) лицензии на вещание такого телеканала либо радиоканала, которые осуществляются в соответствии с Законом Российской Федерации "О средствах массовой информации" неизбежно требуют изменения правового акта Губернатора. Аналогичная ситуация складывается и при возможном изменении правового положения юридического лица, осуществляющего производство и выпуск средства массовой информации, определенного в качестве краевого телеканала либо радиоканала, или его реорганизации. При этом средство массовой информации (телеканал либо радиоканал) по сути остается прежним и может непрерывно осуществлять обеспечение гарантий равенства политических партий, представленных в Думе Ставропольского края, при освещении их деятельности без ущерба для успешного решения задач, для реализации которых был принят Закон. Однако, при возникновении описанных выше потенциально возможных ситуаций соответствующее освещение деятельности политических партий может осуществляться на телеканале либо радиоканале, указанном в изменениях в правовой акт Губернатора только по истечении длительного периода, установленного Законом, в то время как средства массовой информации либо юридического лица с данными, описанными в действующем правовом акте Губернатора, формально существовать не будет. В связи с чем может возникнуть ситуация, при которой около двух месяцев соответствующее освещение деятельности политических партий осуществляться не будет.

Законопроект соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Уставу (Основному Закону) Ставропольского края, законам Ставропольского края.
Принятие законопроекта не потребует отмены, приостановления или признания утратившими силу законов и иных нормативных правовых актов Ставропольского края.  
Реализация настоящего законопроекта не потребует дополнительного выделения средств из бюджета Ставропольского края.


