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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Ставропольского края «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О некоторых вопросах регулирования земельных    отношений» 

Настоящий проект закона Ставропольского края «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О некоторых вопросах регулирования земельных отношений» подготовлен в целях окончательного решения проблемы граждан – участников долевого строительства жилья, пострадавшим вследствие неисполнения застройщиками обязательств по строительству жилья на территории Ставропольского края (далее – «обманутые дольщики»).


Согласно поручению Президента Российской Федерации Медведева Д.А. от 5 сентября 2011 г. № Пр-2618 и поручению Правительства Российской Федерации от 13 сентября 2011 г. № ВП-П-9-6498 проблема «обманутых дольщиков» окончательно должна быть решена до конца 2012 года.

В соответствии со статьями 12, 13 Закона Ставропольского края «О некоторых вопросах регулирования земельных отношений» (далее – Закон Ставропольского края № 21-кз) предусмотрены случаи бесплатного предоставления в собственность земельных участков «обманутым дольщикам» для индивидуального жилищного строительства, а также для строительства многоквартирных жилых домов жилищно-строительным кооперативам, организованным из числа указанных граждан. Указанные правовые нормы действовали до 31 декабря 2011 года.

По информации администрации города Ставрополя в период с декабря 2009 года по декабрь 2011 года «обманутым дольщикам» распределены 264 земельных участка для индивидуального жилищного строительства, из которых только в отношении 116 участков до 31 декабря 2011 года приняты постановления администрации города Ставрополя об их предоставлении в собственность «обманутым дольщикам». В отношении 148 участков правовые акты органа местного самоуправления до истечения срока действия закона не изданы. 

Кроме этого за прошедший период 2012 года в органы исполнительной власти Ставропольского края и администрацию города Ставрополя неоднократно обращались «обманутые дольщики», не успевшие реализовать свое право на получение бесплатно в собственность земельного участка для индивидуального жилищного строительства в 2011 году, с просьбой продлить данную правовую норму на 2012 год.

По информации администрации города Ставрополя в настоящее время имеется возможность предоставления «обманутым дольщикам» еще 40 свободных земельных участков, предназначенных для индивидуального жилищного строительства.

Что касается предоставления земельного участка жилищно-строительному кооперативу, то данная мера государственной поддержки является наиболее перспективной для реализации и в 2012 году, так как позволяет объединению «обманутых дольщиков», имеющим в собственности земельный участок, привлечь на взаимовыгодных условиях добросовестного застройщика для строительства многоквартирного дома с последующим предоставлением квартир «обманутым дольщикам» - членам ЖСК. В настоящее время в городе Ставрополе имеется 5 свободных земельных участков для предоставления жилищно-строительным кооперативам, образованным из числа «обманутых дольщиков».

В целях урегулирования до конца 2012 года проблемы «обманутых дольщиков» настоящим проектом закона предлагается изложить в новой редакции пункт 3 части 1 статьи 12 и часть 2 статьи 13, предусматривающие  действие правовых норм до 31 декабря 2012 года.

Принятие законопроекта не требует дополнительных расходов за счет средств бюджета Ставропольского края.

Законопроект соответствует Конституции Российской Федерации, законодательству Российской Федерации и законодательству Ставропольского края.
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