ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Ставропольского края "О внесении изменений в статью 41 Закона Ставропольского края от 10 апреля 2006 г. № 19-кз "О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации, многодетных семей и ветеранов Великой Отечественной войны"
Проектом закона Ставропольского края "О внесении изменений в статью 41 Закона Ставропольского края "О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации, многодетных семей и ветеранов Великой Отечественной войны" (далее – законопроект) предлагается внести в абзац третий части 1 статьи 41 Закона Ставропольского края от 10 апреля 2006 г. № 19-кз "О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации, многодетных семей и ветеранов Великой Отечественной войны" изменение, которыми из условий предоставления многодетной семье при рождении с 1 января 2011 года третьего ребенка или последующих детей исключить такое условие как регистрация родителей (одинокого родителя) по месту жительства на территории Ставропольского края не менее десяти лет, заменив его условием проживания родителей (одинокого родителя) по месту жительства на территории Ставропольского края не менее десяти лет. 

Законопроект разработан в целях исключения затруднений при реализации статьи 41 Закона Ставропольского края "О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации, многодетных семей и ветеранов Великой Отечественной войны", связанных с тем, что помимо регистрационного учета факт проживания гражданина на территории Ставропольского края может быть подтвержден иными средствами, а наличие регистрации по месту жительства не всегда является свидетельством фактического его проживания на территории Ставропольского края.
Принятие законопроекта будет способствовать обеспечению адресности предоставляемой дополнительной меры социальной поддержки многодетных семей в форме материнского (семейного) капитала, а также обеспечит единообразие в законодательстве Ставропольского края, в том числе социальной направленности, в котором условием реализации прав граждан, установленных за счет средств бюджета Ставропольского края, является факт их проживания на территории Ставропольского края.
Реализация законопроекта не потребует дополнительных расходов бюджета Ставропольского края, а также признания утратившими силу, приостановления, изменения или дополнения других нормативных правовых актов Ставропольского края. 

Положения законопроекта соответствуют Конституции Российской Федерации, федеральным законам и Уставу (Основному Закону) Ставропольского края.

