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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Ставропольского края «Об утверждении заключения Дополнительного соглашения от 07 марта  2012 года № 3-С к договору от 20 августа 2010 года № 29-НС о долевом финансировании региональных адресных программ по переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства  и Дополнительного соглашения от 16 марта 2012 года № 4-С к договору от 02 июля 2008 года № 32-ЗС о долевом финансировании региональных адресных программ по проведению капитального ремонта многоквартирных домов и (или) переселению граждан из аварийного жилищного фонда»
В целях реализации норм Федерального закона «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» между государственной корпорацией – Фондом содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства (далее – Фонд) и Ставропольским краем заключены Дополнительное соглашение от 07 марта  2012 года № 3-С к договору от 20 августа 2010 года № 29-НС о долевом финансировании региональных адресных программ по переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства  и Дополнительное соглашение от 16 марта 2012 года № 4-С к договору от 02 июля 2008 года № 32-ЗС о долевом финансировании региональных адресных программ по проведению капитального ремонта многоквартирных домов и (или) переселению граждан из аварийного жилищного фонда (далее – Дополнительные соглашения).
Согласно положениям Дополнительных соглашений Ставропольский край обязуется завершить до 01 января 2013 года реализацию краевых адресных программ (этапов программ) по переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства и краевых адресных программ (этапов программ) по капитальному ремонту многоквартирных домов, в отношении которых государственной корпорацией – Фондом содействия реформирования жилищно-коммунального хозяйства в 2012 году принято решение о предоставлении финансовой поддержки за счет его средств.

В соответствии с подпунктом «з» пункта 2 статьи 5 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» заключение договоров субъекта Российской Федерации утверждается законом соответствующего субъекта Российской Федерации. Нормы пункта «к» части второй статьи 29 Устава (Основного Закона) Ставропольского края корреспондируют вышеуказанным положениям названного Федерального закона и требуют утверждения договоров Ставропольского края законом Ставропольского края.


В связи с изложенным подготовлен проект закона Ставропольского края «Об утверждении заключения Дополнительного соглашения от 07 марта  2012 года № 3-С к договору от 20 августа 2010 года № 29-НС о долевом финансировании региональных адресных программ по переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства  и Дополнительного соглашения от 16 марта 2012 года № 4-С к договору от 02 июля 2008 года № 32-ЗС о долевом финансировании региональных адресных программ по проведению капитального ремонта многоквартирных домов и (или) переселению граждан из аварийного жилищного фонда»
Законопроект соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Уставу (Основному Закону) Ставропольского края.


Принятие законопроекта не потребует признания утратившими силу, отмены, приостановления или изменения законов и иных нормативных правовых актов Ставропольского края.
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