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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Ставропольского края "О внесении изменений в Закон 

Ставропольского края "О транспортном налоге" и признании утратившей 

силу части второй статьи 1 Закона Ставропольского края "О внесении изменений и дополнения в Закон Ставропольского края "О транспортном налоге"

Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 229-ФЗ "О внесении изменений в часть первую и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и некоторые другие законодательные акты Российской Федерации, а также о признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации в связи с урегулированием задолженности по уплате налогов, сборов, пеней и штрафов и некоторых иных вопросов налогового администрирования"  ( далее - Федеральный закон № 229-ФЗ) внесены изменения в главу 28 "Транспортный налог" Налогового кодекса Российской Федерации, исключающие о 1 января 2011 года обязанность налогоплательщиков, являющихся организациями представлять в налоговые органы расчеты по авансовым платежам. 

Настоящий проект закона  разработан в целях приведения Закона Ставропольского края "О транспортном налоге" в соответствие с  положениями главы 28 "Транспортный налог" Налогового кодекса Российской Федерации (в редакции Федерального закона № 229-ФЗ) и предусматривает отмену обязанности налогоплательщиков, являющихся организациями, представлять в налоговые органы расчеты по авансовым платежам.

Проектом закона предлагается также внести изменения в статью 5 Закона Ставропольского "О транспортном налоге". В связи с признанием утратившим силу Закона Ставропольского края "Об организации пассажирских перевозок автомобильным, пригородным железнодорожным и городским электрическим транспортом в Ставропольском крае" предлагается отменить льготу по уплате налога для перевозчиков, выполняющих в соответствии с Законом Ставропольского края "Об организации пассажирских перевозок автомобильным, пригородным железнодорожным и городским электрическим транспортом в Ставропольском крае" общественные перевозки, в части транспортных средств, используемых для осуществления указанных перевозок. 

Кроме того, поскольку в соответствии с Законом Ставропольского края "О транспортном налоге" уплата авансовых платежей налогоплательщиками – физическими лицами не предусмотрена, а налогоплательщики, являющиеся юридическими лицами, согласно статьи 2 Закона Ставропольского края  "О транспортном налоге" исчисляют сумму авансовых платежей по налогу по истечении каждого отчетного периода в размере одной четвертой произведения соответствующей налоговой базы и налоговой ставки, 10-процентную льготу, в случае уплаты налогоплательщиками налога – физическими лицами, путем авансового перечисления суммы налога не позднее 1 сентября текущего года, целесообразно отменить.

Согласно статье 5 Налогового кодекса Российской Федерации акты законодательства о налогах и сборах, устраняющие обязанность налогоплательщиков, могут иметь обратную силу, если прямо предусматривают это. В связи с чем, статьей 2 законопроекта предлагается предусмотреть вступление в силу таких положений  с 1 января 2011 года.

 Принятие данного проекта закона не повлечет выпадающих доходов из бюджета Ставропольского края, а также не потребует признания утратившими силу, приостановления, изменения или дополнения других нормативных правовых актов Ставропольского края. 

Положения законопроекта соответствуют Конституции Российской Федерации, федеральным законам и Уставу (Основному Закону) Ставропольского края.

