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	Проект

	

	ЗАКОН

СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ




О внесении изменений в статьи 3 и 4 Закона Ставропольского края 
"О порядке опубликования и вступления в силу нормативных 
правовых актов, принятых органами государственной власти 

Ставропольского края"
Статья 1 
Внести в Закон Ставропольского края от 9 июня 1994 г. № 1-кз 
"О порядке опубликования и вступления в силу нормативных правовых актов, принятых органами государственной власти Ставропольского края" следующие изменения:

1) часть первую статьи 3 изложить в следующей редакции: 

"Официальным опубликованием закона Ставропольского края, другого нормативного правового акта органа государственной власти Ставропольского края считается первая публикация его полного текста с пометкой "Официальное опубликование" в газете "Ставропольская правда" или информационном бюллетене "Сборник законов и других правовых актов Ставропольского края" или первое размещение (опубликование) в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" на официальном информацион-ном Интернет-портале органов государственной власти Ставропольского края (www.stavregion.ru)."; 

2) часть вторую статьи 3 после слов "руководителями органов" дополнить словами "государственной власти Ставропольского края";

3) часть первую статьи 4 изложить в следующей редакции:

"Официальное опубликование законов Ставропольского края, других нормативных правовых актов органов государственной власти Ставрополь-ского края осуществляется в газете "Ставропольская правда" или информацион-ном бюллетене "Сборник законов и других правовых актов Ставропольского края" или в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" на официальном информационном Интернет-портале органов государственной власти Ставропольского края (www.stavregion.ru).".
Статья 2 
Настоящий Закон вступает в силу через десять дней после дня его официального опубликования.

Губернатор

Ставропольского края                                                                           В.В. Гаевский
