ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Ставропольского края «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О патронатной семье»
Подготовка проекта закона Ставропольского края «О внесении измене​ний в Закон Ставропольского края «О патронатной семье» (далее - законо​проект) обусловлена необходимостью приведения Закона Ставропольского края от 29 декабря 2008 года № 102-кз «О патронатной семье» (далее - За​кон) в соответствие с правовыми актами Российской Федерации, а именно: Семейным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 24 ап​реля 2008 года № 48-ФЗ «Об опеке и попечительстве» и постановлением Правительства Российской Федерации от 18 мая 2009 года № 423 «Об от​дельных вопросах осуществления опеки и попечительства в отношении несо​вершеннолетних граждан».
Законопроектом предлагается изменить понятие «патронатный воспи​татель», данное в абзаце третьем статьи 2 Закона, уточнив, что им может быть не только гражданин Российской Федерации, но и иностранный граж​данин и лицо без гражданства, а также, что патронатный воспитатель дейст​вует на основании акта органа опеки и попечительства о назначении его опе​куном (попечителем), исполняющим свои обязанности возмездно (в соответ​ствии со ст. 14 Федерального закона «Об опеке и попечительстве»). Кроме то​го, предлагается дополнить статью 2 Закона абзацем, дающим определение понятию «патронатное воспитание».
Поскольку исчерпывающий перечень документов, которые необходимо предоставить в орган опеки и попечительства при назначении опекуна (попе​чителя) заинтересованными лицами определен постановлением Правительст​ва Российской Федерации от 18 мая 2009 года № 423 «Об отдельных вопро​сах осуществления опеки и попечительства в отношении несовершеннолет​них граждан», то законопроектом предлагается части 2 и 3 статьи 3 Закона изложить в новой редакции, определив, что патронатными воспитателями могут быть граждане, имеющие заключение органа опеки и попечительства о возможности гражданина быть опекуном (попечителем) и что подбор, учет и подготовка граждан, выразивших желание стать патронатными воспитателя​ми, осуществляются органами опеки и попечительства в соответствии с зако​нодательством Российской Федерации.
Законопроектом предлагается привести часть 2 статьи 5 Закона в соот​ветствие с частью 2 статьи 16 Федерального закона «Об опеке и попечитель​стве» и пунктом 1 статьи 121 Семейного кодекса Российской Федерации и установить, что договор о патронатной семье заключается между органом опеки и попечительства и опекуном (попечителем), поэтому из числа сторон договора исключается учреждение для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также в соответствии с Правилами заключения дого​вора об осуществлении опеки и попечительства в отношении несовершенно​летнего подопечного, утвержденными постановлением Правительства Рос-
сийской Федерации от 18 мая 2009 года № 423 «Об отдельных вопросах осу​ществления опеки и попечительства в отношении несовершеннолетних граж​дан» устанавливается срок, в течение которого должен быть заключен дого​вор о патронатной семье с опекуном (попечителем). Этот срок не может пре​вышать 10 дней со дня принятия органом опеки и попечительства решения о назначении опекуна (попечителя). Кроме того, в соответствии с частью 3 ста​тьи 14 Федерального закона «Об опеке и попечительстве» законопроектом определяется, с какого момента возникает право опекуна (попечителя) на вознаграждение, причитающееся патронатному воспитателю.
Законопроектом предлагается внести редакционные правки в часть 4 статьи 5 Закона в целях приведения ее в соответствие с Законом с учетом вносимых в него изменений.
Данным законопроектом вносятся также изменения в часть 2 статьи 8 Закона и устанавливается отсылочная норма к Правилам осуществления ор​ганами опеки и попечительства проверки условий жизни несовершеннолет​них подопечных, соблюдения опекунами или попечителями прав и законных интересов несовершеннолетних подопечных, обеспечения сохранности их имущества, а также выполнения опекунами или попечителями требований к осуществлению своих прав и исполнению своих обязанностей, утвержден​ным постановлением Правительства Российской Федерации от 18 мая 2009 г. № 423, в части проведения плановых и внеплановых проверок условий жизни детей, переданных на воспитание в патронатную семью.
Законопроектом предусматривается вступление его в силу через 10 дней после дня его официального опубликования.
Принятие законопроекта не потребует выделения дополнительных средств из бюджета Ставропольского края.
Содержание представленного законопроекта соответствует Конститу​ции Российской Федерации, федеральным законам, Уставу (Основному За​кону) Ставропольского края, иным законам Ставропольского края.
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