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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту федерального закона 
"О внесении изменения в статью 179 Федерального закона 
"О несостоятельности (банкротстве)"

Проект федерального закона "О внесении изменения в статью 179 Федерального закона "О несостоятельности (банкротстве)" (далее – законопроект) разработан с целью сохранения сложившейся структуры производства сельскохозяйственных организаций, прошедших процедуру банкротства.
Законопроектом предусматривается предоставление преимущественного права приобретения имущества сельскохозяйственной организации, признанной банкротом, как сельскохозяйственным организациям и крестьянским (фермерским) хозяйствам, так и организациям по переработке сельскохозяйственной продукции. Обусловлено это тем, что многие сельскохозяйственные организации после процедуры банкротства превращаются из многоотраслевых в узкоспециализированные, сокращая при этом значительные объёмы производства, что в свою очередь приводит к остановке, а затем и ликвидации значительных мощностей по производству и переработке сельскохозяйственной продукции и сырья. В то же время предприятия по переработке сельскохозяйственной продукции с нуля начинают создавать производство растениеводческой и животноводческой продукции, отвлекая на эти цели колоссальные финансовые ресурсы.
Кроме того, для уточнения понятийного аппарата в законопроекте используется понятие "субъект Российской Федерации", которое закреплено в Конституции Российской Федерации, федеральных законах и других нормативных правовых актах Российской Федерации. 
Таким образом, внесение изменения в статью 179 Федерального закона "О несостоятельности (банкротстве)" будет способствовать сохранению налогового потенциала как муниципального образования, так и субъекта Российской Федерации, на территории которого расположена сельскохозяйственная организация, признанная банкротом.
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