ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту федерального закона "О внесении изменения в статью 346.20 части второй Налогового кодекса Российской Федерации"
В соответствии со статьёй 346.14 части второй Налогового кодекса Рос​сийской Федерации при применении упрощённой системы налогообложения объектами налогообложения признаются доходы, а также доходы, уменьшен​ные на величину расходов.
Налоговым кодексом Российской Федерации налоговые ставки установ​лены для каждого объекта налогообложения. Согласно статье 346.20 в случае, если объектом налогообложения являются доходы, налоговая ставка устанав​ливается в размере 6 процентов. В случае если налогоплательщик избрал объ​ектом налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов, налого​вая ставка устанавливается в размере 15 процентов. При этом Федеральным за​коном от 26 ноября 2008 года № 224-ФЗ "О внесении изменений в часть пер​вую, часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные за​конодательные акты Российской Федерации" субъектам Российской Федерации предоставлено право устанавливать дифференцированные налоговые ставки для налогоплательщиков, применяющих упрощённую систему налогообложе​ния и выбравших в качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов, в размере от 5 до 15 процентов.
Многие субъекты Российской Федерации воспользовались этим правом и приняли соответствующие законы, снизив тем самым налоговую нагрузку для вышеуказанной категории налогоплательщиков.
Вместе с тем налогоплательщики, применяющие упрощённую систему налогообложения и выбравшие в качестве объекта налогообложения доходы, уплачивают налог по ставке 6 процентов, тем самым оказываясь в неравных условиях по сравнению с налогоплательщиками, выбравшими в качестве объ​екта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов.
В целях оказания государственной поддержки субъектам малого и сред-​
него предпринимательства в условиях финансово-экономического кризиса на​
стоящим проектом федерального закона предлагается предоставить право уста-​
навливать законом субъекта Российской Федерации для налогоплательщиков,
применяющих упрощённую систему налогообложения и выбравших в качестве объекта налогообложения доходы, дифференцированные налоговые ставки в пределах от 3 до 6 процентов в зависимости от категорий налогоплательщиков.
