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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
к проекту федерального закона
"О внесении изменений в статьи 9 и 10 Федерального закона "О погребении и похоронном деле"
Принятие проекта федерального закона "О внесении изменений в ста​тьи 9 и 10 Федерального закона "О погребении и похоронном деле" потребует выделения дополнительных средств из федерального бюджета.
Финансирование расходов в соответствии с Федеральным законом "О по​гребении и похоронном деле" на выплату социальных пособий на погребение и оказание услуг по погребению согласно гарантированному перечню этих услуг осуществляется из бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации и Фон​да социального страхования Российской Федерации.
В проекте федерального закона "О бюджете Пенсионного фонда Россий​ской Федерации на 2008 год и на период до 2010 года" суммарные затраты на выплату социальных пособий в соответствии со статьями 9 и 10 Федерального закона от 12 января 1996 года № 8-ФЗ "О погребении и похоронном деле" оп​ределены из расчета 1000 рублей исходя из ожидаемой общей численности по​лучателей 1,60 млн. человек в год и составляют 1,76 млрд. рублей ежегодно, в том числе с последующим возмещением Пенсионному фонду Российской Фе​дерации за счет средств федерального бюджета - 50,50 млн. рублей.
В бюджете Фонда социального страхования Российской Федерации на 2008 год и на период до 2010 года предусмотрено 126,50 тыс. рублей в год.
Дополнительные расходы по исполнению данного Федерального закона составят ежегодно:
из бюджета Фонда социального страхования Российской Федерации -379,50 млн. рублей;
из бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации - 5,28 млрд. руб​лей, в том числе с последующим возмещением Пенсионному фонду Российской Федерации за счет средств федерального бюджета - 151,50 млн. рублей.
