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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "О несостоятельности (банкротстве)"
Практика применения Федерального закона "О несостоятельности (бан​кротстве)" (далее - Федеральный закон) в сельском хозяйстве показала, что ус​тановленный порядок банкротства не влечет финансовое оздоровление сель​скохозяйственных организаций, а становится формой ликвидации сельскохо​зяйственных организаций и приводит к скупке за бесценок собственности.
Федеральный закон наделил неконтролируемыми полномочиями арбит​ражных управляющих, не предусмотрев их ответственности за результаты дея​тельности. Многие из них, не имея сельскохозяйственного образования, одно​временно являются арбитражными управляющими более чем трех хозяйств.
Федеральный закон не определяет четкие признаки преднамеренного бан​кротства. Пользуясь этим, представители частного бизнеса вступают в сговор с руководителями и в обход членов коллективных сельскохозяйственных органи​заций преднамеренно подводят под процедуру банкротства даже экономически сильные сельскохозяйственные организации. В то же время правоохранитель​ные органы из-за нечеткости формулировок закона не могут принять своевре​менные меры реагирования.
По данным Министерства сельского хозяйства Российской Федерации, сегодня более чем к 3,5 тысячи сельскохозяйственных организаций, в том числе в Ставропольском крае — 230, применены процедуры банкротства. Тем самым подорвана экономическая основа агропромышленного комплекса, продовольст​венная безопасность, на селе появились тысячи безработных, увеличился отток сельского населения в города.
Население целых деревень остается без работы. Из сотни ранее занятых в сельскохозяйственном производстве работников трудоустроиться удается в лучшем случае одному. В настоящее время в крае более чем 100 населенных пунктов не имеют ни одной организации-работодателя.
Главный источник выживания населения - натуральное или полунату​ральное сельское хозяйство. Здесь не просто острый кризис, а стагнация и рас​пад системы жизнеобеспечения, развал инфраструктуры. Разумеется, это зона социальной катастрофы и обнищания населения.
Используя Федеральный закон, борьба главным образом идет за землю. Преследуется одна цель - получить прибыль любой ценой и как можно быст​рее. Для этого в первую очередь реализуются сельскохозяйственные животные и животноводческие объекты, нарушаются схемы севооборотов, применяются технологии производства, ухудшающие плодородие земель сельскохозяйствен​ного назначения.
Многие вновь образованные сельскохозяйственные предприятия снова подпадают под процедуру банкротства и таким образом земельные наделы переходят от одного арендатора к другому по 5 – 6 раз, оставаясь в конце концов неиспользованными. В целом по России не используется свыше 34 миллионов гектаров пашни.

В целях предотвращения дальнейшего банкротства сельскохозяйствен-ных организаций, миграции сельского населения, сохранения рабочих мест и сельских поселений и увеличения объемов производства продукции сельского хозяйства предлагаем внести изменения в Федеральный закон "О несостоятельности (банкротстве)", исключив распространение действия Федерального законодательства на сельскохозяйственные организации.
