ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Ставропольского края «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ставропольского края, касающиеся деятельности мировых судей Ставропольского края»
Проект закона Ставропольского края «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ставропольского края, касающиеся деятельности мировых судей Ставропольского края» (далее – проект закона) подготовлен в связи с произошедшими изменениями в Законе Российской Федерации «О статусе судей в Российской Федерации» и Федеральном законе «Об обеспечении доступа к информации о деятельности судов в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон).

Частью 5 статьи 10 Федерального закона установлено, что требования к технологическим, программным и лингвистическим средствам обеспечения пользования официальными сайтами для мировых судей устанавливаются Судебным департаментом при Верховном Суде Российской Федерации.

В целях приведения законодательства Ставропольского края в соответствие с законодательством Российской Федерации проектом закона предлагается статью 3 Закона Ставропольского края от 09 ноября 2010 г. № 91-кз «Об обеспечении доступа к информации о деятельности мировых судей Ставропольского края» признать утратившей силу.

Кроме того, проектом закона предлагается дополнить новыми статьями 91 и 92 Закон Ставропольского края от 10 ноября 2000 г. № 58-кз «О порядке назначения и деятельности мировых судей в Ставропольском крае», которыми определить порядок, сроки и формы прохождения профессиональной переподготовки и повышения квалификации мировых судей Ставропольского края в соответствии с требованиями пункта 3 статьи 20.1 Закона Российской Федерации «О статусе судей в Российской Федерации» об установлении требований о прохождении профессиональной переподготовки и повышения квалификации мировых судей субъектов Российской Федерации в порядке, сроки и формах, определяемых законами субъектов Российской Федерации.

Проект закона соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам и Уставу (Основному Закону) Ставропольского края.

Принятие проекта закона не потребует дополнительных расходов из средств бюджета Ставропольского края.
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