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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Ставропольского края "О внесении изменений в Закон Ставропольского края "О бюджете Ставропольского края на 2012 год"

Проект закона Ставропольского края "О внесении изменений в Закон Ставропольского края "О бюджете Ставропольского края на 2012 год" (далее – законопроект) подготовлен в целях реализации Программы государственных гарантий Российской Федерации в валюте Российской Федерации на 2012 год, утвержденной Федеральным законом от 30 ноября 2011 года                  № 371-ФЗ "О федеральном бюджете на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов", постановления Правительства Российской Федерации от                 4 мая 2011 г. № 338 "О предоставлении в 2011-2012 годах государственных гарантий Российской Федерации по кредитам, привлекаемым юридическими лицами, зарегистрированными и осуществляющими свою основную уставную деятельность на территории Северо-Кавказского федерального округа, на реализацию инвестиционных проектов на территории Северо-Кавказского федерального округа" (далее – постановление Правительства Российской Федерации от 4 мая 2011 г. № 338).
Законопроектом устанавливаются особенности предоставления и оформления государственных гарантий Ставропольского края в пользу Российской Федерации в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 4 мая 2011 г. № 338.  
В соответствии с пунктом 2 статьи 1102 Бюджетного кодекса Российской Федерации законопроектом вносятся изменения в Программу государственных гарантий Ставропольского края в части указания наименований принципалов – организаций Ставропольского края, реализующих инвестиционные проекты с привлечением кредитов банков, в обеспечение исполнения обязательств которых предоставляются государственные гарантии Ставропольского края в пользу Российской Федерации. Отбор принципалов и инвестиционных проектов осуществлен в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 4 мая 2011 г. № 338. 

Указанные изменения приведут к незначительному увеличению  объема предоставляемых государственных гарантий Ставропольского края, предельного объема и верхнего предела государственного долга Ставропольского края, которые составят соответственно 3100000,00 тыс. рублей, 29252818,10 тыс. рублей и 21607174,80 тыс. рублей.
Учитывая, что в 2012 году исполнение государственных гарантий Ставропольского края по возможным гарантийным случаям не планируется, вносимые законопроектом изменения не повлекут за собой увеличение объема расходов бюджета Ставропольского края на 2012 год. 

Положения законопроекта соответствуют Конституции Российской Федерации, федеральным законам и Уставу (Основному Закону) Ставропольского края, иным законам Ставропольского края.
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