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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Ставропольского края «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «Об обеспечении  беспрепятственного доступа инвалидов и других маломобильных групп населения к информации, объектам социальной, транспортной и инженерной инфраструктур»

Проект закона Ставропольского края «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «Об обеспечении беспрепятственного доступа инвалидов и других маломобильных групп населения к информации, объектам социальной, транспортной и инженерной инфраструктур» (далее – законопроект) разработан в связи с необходимостью приведения Закона Ставропольского края от 27 февраля 2008 г. № 7-кз  «Об обеспечении беспрепятственного доступа инвалидов и других маломобильных групп населения к информации, объектам социальной, транспортной и инженерной инфраструктур» (далее – Закон) в соответствие  с Федеральным законом от  27  июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» (далее – Федеральный закон № 210-ФЗ), а также внесения изменений в Закон, связанных с созданием условий для доступа инвалидов и других маломобильных групп населения к объектам социальной, транспортной и инженерной инфраструктур и беспрепятственного передвижения указанной категории граждан на территории Ставропольского края.

Законопроект предусматривает внесение изменений в статьи 3 и 4 Закона, согласно которым перечень социальной, транспортной и инженерной инфраструктур, подлежащих оснащению специальными приспособлениями и оборудованием, а также перечень специальных приспособлений и оборудования для их оснащения могут быть изменены только путем внесения соответствующих изменений в Закон. 

Абзац одиннадцатый статьи 4 Закона предлагается изложить в новой редакции, предусматривающей, что объекты социальной, транспортной и инженерной инфраструктур в процессе строительства, реконструкции, ремонта и благоустройства должны оснащаться специальными поручнями, ручками или другими приспособлениями не только для удобства перевозки инвалидов и других маломобильных групп населения в общественном транспорте, но и для осуществления их безопасной посадки и высадки на остановочных пунктах. Данное уточнение нормы статьи 4 Закона устанавливает более точное указание на те требования, которым должны  соответствовать общественный транспорт  и остановочные пункты при перевозке инвалидов и других маломобильных групп населения. 

Законопроектом предлагается внести изменение в часть 5 статьи 5 Закона, предусматривающее, что требования, связанные с обеспечением беспрепятственного доступа инвалидов и других маломобильных групп населения к объектам социальной, транспортной и инженерной инфраструктур,  распространяются не только на юридических лиц, но и на индивидуальных предпринимателей. Предлагаемый законопроект приводится в соответствие с Федеральным законом от 08 ноября 2007 года № 259-ФЗ «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта» и Законом Ставропольского края от 08 февраля 2010 г. № 5-кз «Об организации транспортного обслуживания населения пассажирским автомобильным транспортом в Ставропольском крае».

В  целях приведения Закона в  соответствие с Федеральным  законом  № 210-ФЗ законопроектом предлагается изложить часть 2 статьи 6 Закона в новой редакции, предусматривающей, что органы государственной власти Ставропольского края, органы местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края и органы социальной защиты населения предоставляют государственные и муниципальные услуги, в том числе в электронной форме, в соответствии с требованиями вышеназванного федерального закона, а также осуществляют бесплатное информирование и консультирование инвалидов в пределах своей компетенции в устной, письменной или электронной форме, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, включая сеть «Интернет», по вопросам прав инвалидов, перечню реабилитационных мероприятий и технических средств реабилитации. 
Статьей 2 законопроекта устанавливается порядок вступления Закона в силу – через 10 дней после дня его официального опубликования.

Реализация законопроекта в случае его принятия не потребует выделения финансовых средств из бюджета Ставропольского края.

Принятие данного законопроекта не потребует признания утратившими силу, подлежащими отмене, приостановлению, изменению законов или иных нормативных правовых актов Ставропольского края.

Представленный законопроект соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Уставу (Основному Закону) Ставропольского края и законам Ставропольского края.
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