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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Ставропольского края «О внесении изменений в статью 5 Закона Ставропольского края «О региональных индустриальных, туристско-рекреационных и технологических парках»

Представленный к рассмотрению проект закона Ставропольского края «О внесении изменений в статью 5 Закона Ставропольского края «О региональных индустриальных, туристско-рекреационных и технологических парках» (далее – проект закона) подготовлен в целях совершенствования норм Закона Ставропольского края от 29 декабря 2009 г. № 98-кз «О региональных индустриальных, туристско-рекреационных и технологических парках» (далее – Закон), устанавливающих условия создания региональных индустриальных, туристско-рекреационных и технологических парков в Ставропольском крае.

В соответствии с нормами статьи 5 Закона региональный индустриальный или туристско-рекреационный парк (далее – региональные парки) может быть создан по инициативе, в том числе, органов местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края, на земельных участках и землях, находящихся в собственности Ставропольского края, муниципальных образований Ставропольского края и (или) частной собственности. 

На территории Ставропольского края имеются земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена.

В соответствии с нормами статьи 3 Федерального закона от 25 октября 2001 г. № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации» распоряжение земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, осуществляется органами местного самоуправления муниципальных районов, городских округов, если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности.

Проектом закона планируется предусмотреть создание в установленном порядке региональных парков и объектов их инфраструктуры на земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена, что позволит эффективно использовать указанную категорию земель и будет способствовать привлечению инвестиций в экономику Ставропольского края.

Принятие проекта закона не повлечет возникновения выпадающих доходов в бюджете Ставропольского края в 2012 году и не потребует внесения изменений в Закон Ставропольского края «О бюджете Ставропольского края на 2012 год».

Проект закона соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Уставу (Основному Закону) Ставропольского края и законам Ставропольского края.

Принятие проекта закона не потребует отмены или признания утратившими силу каких-либо законов Ставропольского края и иных нормативных актов Ставропольского края.
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