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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Ставропольского края  "О хлебе"
Потребляя хлеб, человек почти наполовину удовлетворяет потребность своего организма в углеводах, на треть – в белках, более чем на половину – в витаминах группы В, солях фосфора и железа. Хлеб на 30% покрывает нашу потребность в калориях.
В настоящее время в крае насчитывается более 470 хлебопекарных предприятий, из которых только 197 предприятий могут быть отнесены к средним и крупным. При этом число крупных предприятий, производящих более 65 процентов потребляемых в крае хлеба и хлебобулочных изделий, постоянно сокращается. Это способствует усилению доминирования в данной сфере малого и среднего бизнеса с его относительно низким межотраслевым конкурентным потенциалом.

На фоне устойчивого роста стоимостных показателей розничных продаж хлеба и хлебобулочных изделий  наблюдается снижение их производства в натуральном выражении. Так, по сравнению с 1996 годом объем производства хлебной продукции в натуральном выражении в 2011году снизился на 38 тысяч тонн или на 19 процентов.
Подобная разнонаправленная динамика натуральных и стоимостных показателей производства и розничных продаж хлебобулочной продукции свидетельствует о наличии тенденции их  удорожания при практически  неизменных ассортименте и качестве.

Отсутствие в период рыночных трансформаций последовательной и комплексной государственной политики в сфере производства и реализации хлеба и хлебобулочных изделий и дефицит необходимых для модернизации производства собственных и заемных средств негативно отразились на состоянии материально-технической базы хлебопекарных предприятий, обусловили опережающее старение основных фондов. 
И сегодня финансовое состояние большинства хлебопекарных предприятий может быть охарактеризовано как нестабильное. Средняя рентабельность производства хлеба и хлебобулочных изделий не превышает 2-3 процентов. Низкая доходность объективно препятствует привлечению кредитов, инвестиций и накоплению собственных средств, для модернизации производства.

Между тем без замены морально и физически устаревшего оборудования и внедрения современных технологий отрасль хлебопечения не может развиваться в соответствии с запросами рынка. Так, в настоящее время в крае производится всего лишь 10 процентов лечебных и лечебно-профилактических сортов хлеба и хлебобулочных изделий, что в три раза меньше, чем в европейских странах.
Состояние конкурентной среды в отрасли хлебопечения заметно отстает от потребностей рынка. По состоянию на 1 января текущего года на 10 тысяч жителей в крае приходилось 1,7 предприятия, что в два раза меньше, чем в странах – членах Европейского союза. По экспертным оценкам, оптимальный уровень конкуренции, обеспечивающий прозрачное и справедливое ценообразование и позитивно влияющий на ассортимент и качество продукции, может быть, достигнут при увеличении количества хлебопекарен в два раза.     
При увеличении количества и качества продовольственного зерна сельскохозяйственными товаропроизводителями края, отрасль хлебопечения постепенно теряет свои позиции в качестве выпускаемой продукции. За последний год на четверть выросло количество выявленных санитарных нарушений в хлебопечении: два года назад санитарные врачи забраковали 200 партий хлеба и кондитерских изделий, а в прошлом 270. Из-за низкого качества продуктов питания, в том числе и хлебобулочных изделий, заболеваемость кишечными инфекциями в среднем на 10% выше, чем в целом по стране.
В целях дальнейшего развития хлебопекарной отрасли края, повышения качества хлеба и хлебобулочных изделий, расширения их ассортимента с высокой пищевой, биологической и энергетической ценностью, организации подготовки квалифицированных кадров для хлебопекарной отрасли,  стабилизации  цен на хлебобулочные изделия разработан проект закона Ставропольского края "О хлебе" (далее – законопроект).
Законопроект определяет основные направления региональной политики в области обеспечения населения хлебом и хлебобулочными изделиями, устанавливает формы и методы государственного стимулирования деятельности хлебопекарных предприятий, регулирует общественные отношения, возникающие при производстве, поставке и розничной продаже хлеба и хлебобулочных изделий в Ставропольском крае.
Согласно законопроекту государственная поддержка будет осуществляться в соответствии с краевыми целевыми или ведомственными целевыми программами, а также с использованием других видов государственной поддержки в соответствии с законодательством Российской Федерации и Ставропольского края. 
Устойчивое развитие производства качественных и доступных сортов хлеба и хлебобулочных изделий является важнейшим условием продовольственного обеспечения населения Ставропольского края и одним из условий социальной стабильности в обществе.

Законопроект соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Уставу (Основному Закону) Ставропольского края, законам Ставропольского края.

Принятие законопроекта потребует  принятия необходимых нормативных правовых актов, направленных на его реализацию. 
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