ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Ставропольского края «О внесении изменений в статьи 1 и 10 Закона Ставропольского края «О некоторых мерах по организации межве​домственного информационного взаимодействия при предоставлении госу​дарственных и муниципальных услуг»
Представленный проект закона Ставропольского края «О внесении из​менений в статьи 1 и 10 Закона Ставропольского края «О некоторых мерах по организации межведомственного информационного взаимодействия при предоставлении государственных и муниципальных услуг» (далее соответст​венно - проект закона, Закон) подготовлен в целях внесения изменений в предмет регулирования Закона и изменения срока действия Закона в сфере жилищных отношений.
Так, проектом закона предлагается включить в предмет регулирования Закона государственные услуги, предоставляемые органами местного само​управления муниципальных образований Ставропольского края при осуще​ствлении отдельных государственных полномочий Ставропольского края, переданных в соответствии с законами Ставропольского края, и государст​венные и муниципальные услуги, предоставление которых организовано в многофункциональных центрах предоставления государственных и муници​пальных услуг в Ставропольском крае.
Также, проектом закона предлагается продлить срок действия Закона в части регулирования вопросов, содержащихся в предмете регулирования За​кона, в сфере жилищных отношений до даты, установленной частью 9 статьи 28 Федерального закона от 3 декабря 2011 года № 383-ФЗ «О внесении изме​нений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», то есть до 1 января 2013 года, в соответствии с полномочиями, предоставленными субъ​ектам Российской Федерации указанным Федеральным законом.
Проект закона подготовлен в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, Уставом (Основным Законом) Ставро​польского края и законами Ставропольского края.
Принятие проекта закона не потребует отмены или признания утра​тившими силу каких-либо законов Ставропольского края и иных норматив​ных правовых актов Ставропольского края.
Принятие проекта закона не г^?р^ё^^финансирования за счет средств бюджета Ставропольского края.
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