ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Ставропольского края «О некоторых вопросах охраны животного мира на территории Ставропольского края» 

Проект закона Ставропольского края «О некоторых вопросах охраны животного мира на территории Ставропольского края» разработан в развитие положений Федерального закона «О животном мире». 

В условиях увеличения масштабов воздействия на состояние и качество отдельных природных компонентов, в том числе животного мира, появления новых видов противоправного экологически значимого поведения, усиления международного сотрудничества и контроля за средой обитания возрастает потребность в законодательном обеспечении деятельности по сохранению биологического разнообразия животного мира и соблюдению конституционного права граждан на благоприятную окружающую среду.

Для решения названной проблемы необходимо создание и реализация не только эффективного, основанного на международных нормах федерального законодательства, но и совершенствование нормативной базы в данной сфере на уровне субъектов Российской Федерации. 

Законодательством Российской Федерации ряд вопросов в сфере охраны животного мира отнесен к регулированию законами и иными нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации.

Представленный законопроект разработан в целях реализации вышеназванных полномочий субъекта Российской Федерации и определяет основные направления государственной  политики в области охраны и использования животного мира на территории Ставропольского края.

Так, данным законопроектом закрепляются и разграничиваются полномочия органов государственной власти Ставропольского края в рассматриваемой сфере, определяются основные мероприятия, направленные на сохранение и увеличение численности объектов животного мира, в том числе и редких и находящихся по угрозой исчезновения, устанавливается ответственность за правонарушения в данной области.

Кроме того, законопроект содержит такую актуальную и ключевую  норму, как запрет на выжигание растительности в местах обитания объектов животного мира, а также на мойку транспортных средств в местах обитания объектов животного мира.    

Региональные законы, регулирующие правоотношения в рассматриваемой сфере приняты в 15  субъектах Российской Федерации.

Законопроект соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам и Уставу (Основному Закону) Ставропольского края.

Принятие законопроекта потребует установления норм, предусматривающих административную ответственность за выжигание растительности в местах обитания объектов животного мира, за исключением случаев проведения профилактических контролируемых противопожарных мероприятий. 

Реализация закона в случае его принятия не потребует дополнительных средств из бюджета Ставропольского края.
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