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Проект
ЗАКОН СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ
Об исполнении бюджета Ставропольского края за 2011 год
Статья 1
Утвердить отчет об исполнении бюджета Ставропольского края (далее -краевой бюджет) за 2011 год по доходам в сумме 65656964,05 тыс. рублей и по расходам в сумме 67157271,53 тыс. рублей с превышением расходов над доходами (дефицит краевого бюджета) в сумме 1500307,48 тыс. рублей и со следующими показателями:
доходы краевого бюджета по кодам классификации доходов бюджетов бюджетной классификации Российской Федерации за 2011 год согласно при-ложению 1 к настоящему Закону;
доходы краевого бюджета по кодам видов доходов, подвидов доходов, классификации операций сектора государственного управления, относящих-ся к доходам краевого бюджета, за 2011 год согласно приложению 2 к на-стоящему Закону;
расходы краевого бюджета по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов Российской Федерации за 2011 год согласно приложе-нию 3 к настоящему Закону;
расходы краевого бюджета по ведомственной структуре расходов крае-вого бюджета за 2011 год согласно приложению 4 к настоящему Закону;
источники финансирования дефицита краевого бюджета по кодам классификации источников финансирования дефицитов бюджетов за 2011 год согласно приложению 5 к настоящему Закону;
источники финансирования дефицита краевого бюджета по кодам групп, подгрупп, статей, видов источников финансирования дефицитов бюд-жетов, классификации операций сектора государственного управления, отно-сящихся к источникам финансирования дефицитов бюджетов, за 2011 год со-гласно приложению 6 к настоящему Закону;
численность государственных гражданских служащих Ставропольско-го края и работников государственных учреждений Ставропольского края и фактические затраты на их денежное содержание за 2011 год согласно при-ложению 7 к настоящему Закону.
Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу после дня его официального опубли-

кования.
Губернатор
Ставропольского края                                                                         В.Г. Зеренков
