ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Ставропольского края «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О дорожном фонде Ставропольского края»
Предлагаемый к рассмотрению проект закона Ставропольского края «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О дорожном фонде Ставропольского края» разработан в целях реализации Федерального закона от 30 ноября 2011 г. № 361-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Данным законопроектом предусмотрено, что средства дорожного фонда Ставропольского края могут быть направлены, в том числе, на проектирование и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения в Ставропольском крае, а также на капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов.
Законопроект соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам и Уставу (Основному Закону) Ставропольского края.
Принятие законопроекта не потребует дополнительных расходов из бюджета Ставропольского края, отмены, признания утратившими силу законов и иных нормативных правовых актов Ставропольского края.
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