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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Ставропольского края «О выборах Губернатора

Ставропольского края»

Проект закона Ставропольского края «О выборах Губернатора Ставропольского края» (далее – законопроект) подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 1999 г. № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» (в редакции с изменениями, вступающими в силу с 1 июня 2012 года, далее – Федеральный закон № 184-ФЗ), определяющим, что высшее должностное лицо субъекта Российской Федерации (руководитель высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) избирается гражданами Российской Федерации, проживающими на территории данного субъекта Российской Федерации и обладающими в соответствии с федеральным законом активным избирательным правом, на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании.

Законопроект подготовлен на основании Модельного закона «О выборах высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации)», разработанного Центральной избирательной комиссией Российской Федерации и в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом № 184-ФЗ, Федеральным законом от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Уставом (Основным Законом) Ставропольского края, иными законами Ставропольского края устанавливает порядок, условия организации и проведения выборов Губернатора Ставропольского края и направлен на реализацию конституционного права граждан Российской Федерации избирать и быть избранными Губернатором Ставропольского края.

Законопроектом предлагается регламентировать общие вопросы назначения и проведения выборов Губернатора Ставропольского края: определить требования к выдвижению кандидатов, проведению предвыборной агитации, финансированию выборов, порядку голосования, подсчета голосов и определения результатов выборов.

Предусмотрено, что избранным считается зарегистрированный кандидат, который получил более пятидесяти процентов голосов избирателей, принявших участие в голосовании. Если в избирательный бюллетень было включено более двух зарегистрированных кандидатов и ни один из них по результатам общих выборов не был избран на должность Губернатора Ставропольского края, избирательная комиссия Ставропольского края назначает повторное голосование на выборах Губернатора Ставропольского края по двум зарегистрированным кандидатам, получившим наибольшее число голосов избирателей. По итогам повторного голосования избранным на должность Губернатора Ставропольского края считается зарегистрированный кандидат, получивший при голосовании большее число голосов избирателей, принявших участие в голосовании, по отношению к числу голосов избирателей, поданных за другого зарегистрированного кандидата.

Кроме того, в соответствии с пунктом 3 статьи 18 Федерального закона № 184-ФЗ законопроектом предлагается установить:

что выдвижение политической партией кандидата на должность Губернатора Ставропольского края  должно быть поддержано шестью процентами депутатов представительных органов муниципальных образований и (или) избранных на муниципальных выборах глав муниципальных образований Ставропольского края от общего числа указанных депутатов, предусмотренного уставами муниципальных образований на день принятия решения о назначении выборов Губернатора Ставропольского края, и числа избранных на муниципальных выборах и действующих на день принятия указанного решения глав муниципальных образований;

что в числе лиц, поддержавших кандидата, должны быть шесть процентов депутатов представительных органов муниципальных районов и городских округов и (или) избранных на муниципальных выборах глав муниципальных районов и городских округов Ставропольского края (от общего числа депутатов представительных органов муниципальных районов и городских округов, предусмотренного уставами этих муниципальных образований на день принятия решения о назначении выборов Губернатора Ставропольского края, и числа избранных на муниципальных выборах и действующих на день принятия указанного решения глав муниципальных районов и городских округов Ставропольского края). При этом кандидат должен быть поддержан указанными лицами не менее чем в трех четвертях муниципальных районов и городских округов Ставропольского края.

В целях обеспечения реализации указанных выше норм законопроектом также определяется порядок сбора подписей депутатов представительных органов и глав муниципальных образований, избранных на муниципальных выборах, в поддержку выдвинутого политической партией кандидата на должность Губернатора Ставропольского края.

Кроме того, законопроектом предусмотрено, что в абсолютном выражении число лиц и муниципальных образований, которое необходимо для поддержки выдвижения кандидата, определяется и обнародуется избирательной комиссией Ставропольского края в течение трех дней со дня назначения выборов Губернатора Ставропольского края.

Принятие законопроекта потребует внесения изменений в Устав (Основной Закон) Ставропольского края, законы Ставропольского края «О Думе Ставропольского края», «О Губернаторе Ставропольского края», «О Правительстве Ставропольского края», «О символах власти Губернатора Ставропольского края» в части уточнения порядка замещения должности Губернатора Ставропольского края.

Выделение финансовых средств из бюджета Ставропольского края на реализацию данного законопроекта потребуется при проведении выборов Губернатора Ставропольского края.

Законопроект соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Уставу (Основному Закону) Ставропольского края.
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