ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Ставропольского края "Об установлении дифференцированных налоговых ставок для отдельных категорий налогоплательщиков, применяющих упрощенную систему налогообложения"

Проект закона Ставропольского края "Об установлении дифференцированных налоговых ставок для отдельных категорий налогоплательщиков, применяющих упрощенную систему налогообложения" (далее – законопроект) подготовлен на основании статьи 346.20 Налогового кодекса Российской Федерации, в соответствии с которой законами субъектов Российской Федерации могут быть установлены дифференцированные налоговые ставки в пределах от 5 до 15 процентов в зависимости от категорий налогоплательщиков.

Создание благоприятных условий для успешного развития малого предпринимательства является важной государственной задачей в современных условиях развития российской экономики. Снижение налоговой нагрузки на субъекты предпринимательской деятельности является важным инструментом стимулирования развития экономики, повышения конкурентоспособности, что послужит дополнительным ресурсом для развития производственного комплекса и, как следствие, создание новых рабочих мест.

Учитывая, что законопроект направлен на улучшение положения налогоплательщиков, осуществляющих виды экономической деятельности в соответствии с Общероссийским классификатором видов экономической деятельности ОК 029-2011 (КДЕС ред. 1), предлагается установить с 1 января 2012 года ставки налога в размере:

5 процентов – научные исследования и разработки (класс 73 раздела К), образование (раздел М), здравоохранение и предоставление социальных услуг (раздел N), обрабатывающие производства (раздел D), за исключением видов экономической деятельности по производству подакцизной продукции.

5 процентов – для резидентов региональных индустриальных, туристско-рекреационных парков. 

15 процентов – для остальных налогоплательщиков региона, уплачивающих единый налог с разницы между доходами и расходами.

По произведенным расчетам министерства финансов Ставропольского края и министерства экономического развития Ставропольского края в случае принятия законопроекта сумма выпадающих доходов в консолидированном бюджете края составит около 108,0 млн. рублей. 


Положения законопроекта соответствуют Конституции Российской Федерации, федеральным законам и Уставу (Основному Закону) Ставропольского края.

