ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту федерального закона "О внесении изменения в статью 11 Федерального закона "Об экологической экспертизе"
Предлагаемый проект федерального закона предусматривает внесение изменения в статью 11 Федерального закона "Об экологической экспертизе" в части контроля со стороны федеральных органов государственной власти за выполнением недропользователями своих обязанностей по рекультивации зе​мельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, используемых при разработке месторождений полезных ископаемых.
В соответствии с действующим законодательством контроль за рекульти​вацией земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, ис​пользуемых при разработке месторождений полезных ископаемых, осуществ​ляется только на самой последней стадии использования этих участков - при приёме выполненных работ по рекультивации. Так, согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 15 ноября 2006 г. № 689 "О государ​ственном земельном контроле" недропользователь обязан выполнить рекульти​вацию нарушенных земель после завершения разработки месторождения по​лезных ископаемых. При этом основным критерием качества восстановленных земель является соответствие фактического состояния рекультивированных зе​мель проектным решениям, утверждённым самим же недропользователем. Фе​деральная служба по экологическому, технологическому и атомному надзору (Ростехнадзор) и Федеральный горный и промышленный надзор России (Гос-гортехнадзор) в соответствии с действующим законодательством не осуществ​ляют согласование технических проектов на пользование участками недр.
Результативность контрольно-надзорных функций практически сводится к нулю, так как проекты рекультивации земельных участков предусматривают проведение этих работ, как правило, после окончания разработки всего место​рождения через 20 и более лет. В целях сохранения экологической среды оби​тания и сокращения срока отрицательного воздействия на неё нарушенных зе​мель необходимо поэтапное проведение рекультивации земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, используемых при разработке ме​сторождений полезных ископаемых. На сегодняшний день в Российской Феде​рации более 1 млн. гектаров нарушенных земель, в том числе в Ставропольском крае - свыше 5 тыс. гектаров. Эти земельные участки не используются в сель​скохозяйственном обороте, они отрицательно влияют на гидрологический ре​жим окружающей территории и загрязняют её продуктами водной и ветровой эрозии.
В целях устранения указанных проблем и с учётом приоритетности охра​ны земли как важнейшего компонента окружающей среды данным проектом федерального закона предлагается предоставить право территориальным орга​нам Федеральной службы по надзору в сфере природопользования на проведе​ние государственной экологической экспертизы проектной документации по рекультивации земельных участков из земель сельскохозяйственного назначе-
ния, используемых при разработке месторождений полезных ископаемых, включая общераспространённые полезные ископаемые.
Принятие данной поправки в Федеральный закон "Об экологической экс​пертизе" позволит ввести в сельскохозяйственный оборот более 1 млн. гектаров земель сельскохозяйственного назначения, восстановить лесные угодья, создать водоёмы различного назначения, зоны отдыха, а самое главное - сохранить благоприятное состояние окружающей среды для жизнедеятельности человека, а также для обитания растений и животных.
Настоящий проект федерального закона соответствует Конституции Рос​сийской Федерации, Земельному кодексу Российской Федерации и федераль​ным законам.
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