ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту федерального закона "О внесении изменений
в Федеральный закон "О Фонде содействия реформированию
жилищно-коммунального хозяйства"
Федеральный закон от 21 июля 2007 года № 185-ФЗ "О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства" (далее - Федеральный закон) принят в целях создания безопасных и благоприятных условий прожи​вания граждан, повышения качества реформирования жилищно-коммуналь​ного хозяйства и установления организационных основ предоставления финан​совой поддержки на переселение граждан из аварийного жилищного фонда. Федеральный закон позволяет на условиях софинансирования решить проблему переселения граждан из аварийного жилищного фонда.
Согласно пункту 2 статьи 2 Федерального закона аварийным жилищным фондом считаются дома, которые признаны до 1 января 2007 года в уста​новленном порядке аварийными и подлежащими сносу.
Данное положение допускает использование средств Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства лишь для переселения граждан из домов, признанных аварийными до 1 января 2007 года. Однако ре​альный аварийный жилищный фонд будет существовать и после 1 января 2007 года. Ограниченные возможности бюджетов субъектов Российской Феде​рации и муниципальных образований не позволят своевременно решать проб​лему переселения граждан из аварийного жилищного фонда в безопасные жи​лые помещения.
В соответствии с вышеизложенным и в целях ликвидации как реально существующего, так и потенциального аварийного жилищного фонда, а также переселения граждан в безопасные и комфортные жилые помещения пред​лагаем внести изменения в пункт 2 статьи 2, пункт 1 части 2 статьи 16, пункт 1 части 2 статьи 202 и пункт 1 части 2 статьи 20б Федерального закона, исключив срок признания жилищного фонда аварийным.
Принятие указанного проекта федерального закона позволит субъектам Российской Федерации, муниципальным образованиям планомерно решать проблему переселения граждан из аварийного жилищного фонда.
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